
 На основу члана 24.став 2. Закона о јавним агенцијама ( “Сл.гласник РС” број 18/2005, 
81/2005-испр. и 47/2018), 
 
 Управни одбор Градске стамбене агенције Чачак, расписује 
 

КОНКУРС 
за именовање директора Градске стамбене агенције Чачак 

 
 Услови: 

– да је држављанин Републике Србије (доказ: уверење о држављанству) 
– да је пунолетан (доказ: фотокопија личне карте) 
– да има општу здравствену способност (доказ: уверење здравствене установе) 
– да није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци 

или за кажњивано дело које га чини неподобним за обављање послова у државном 
органу (доказ: уверење суда и надлежне полицијске управе) 

– да именовањем не би изазвало сукоб јавног и приватног интереса (оверена изјава 
подносиоца пријаве на конкурс) 

– да има стечено високо образовање на студијама другог степена (мастер академске 
студије, специјалистичке струковне студије, специјалистичке акеадемске студије) у 
образовно-научним пољима друштвено-хуманистичких и техничко-технолошких наука 
односно на основним студијама у трајању од најмање четири године у областима 
економских, правних наука, архитектуре и грађевинског инжињерства (доказ: диплома) 

– да има најмање пет година радног искуства у једној или више области из делокруга 
јавне агенције (доказ: исправе којима се доказује радно искуство у струци – радна 
књижица ,потврде, решење и други акти из којих се види на којим пословима и са којом 
стручном спремом је стечено радно искуство). 

 
 Докази морају бити достављени у оригиналу или овереној фотокопији, а уверење о 
држављанству, уверење здравствене установе као и уверење суда и надлежне полицијске упреве 
не смеју бити старија од 6 месеци. 
 
 Рок за подношење пријава са доказима о испуњавању услова је 15 дана од дана оглашавања 
конкурса у “Службеном гласнику Републике Србије”. Рок почиње да тече наредног дана од дана 
објављивања огласа у “Службеном гласнику Републике Србије”. 
 
 Пријаве поднети у затвореној коверти, са назнаком “КОНКУРС ЗА ДИРЕКТОРА – НА 
ОТВАРАТИ”, на адресу: 
 Градска стамбена агенција 
 - за Управни одбор - 
 ул. Жупана Страцимира бр.2 
 32000 Чачак 
 
 Контакт особа: 
 Милојко Калосеровић, председник Управног одбора Градске стамбене агенције Чачак тел. 
065/833990. 
 Изборни поступак спроводи Управи одбор Градске стамбене агенције Чачак и складу са 
Законом о јавним агенцијама ( “Сл.гласник РС” број 18/2005, 81/2005-испр. и 47/2018), 
 



              
            Место рада: Чачак, улица Пиварска број:1. 

 
 Стручна оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку 

и начин њихове провере:  
Управни одбор најпре саставља списак кандидата који испуњавају услове за именовање и 

потом међу њима спроводи изборни поступак. 

Комисија обавештава кандидате о времену и месту изборног поступка 5 дана пре утврђеног 
термина. Обавештење кандидата може бити телефонским или писаним путем. 

Стручна оспособљеност проверава се  ПИСАНОМ ПРОВЕРОМ 

       Стручна оспособљеност кандидата врши се путем писане провере познавања прописа 
који се односе на правни положај и делатност Агенције, као и познавање једне или више области 
из које је делатност за чије обављање је основана Агенција. Питања за писану проверу знања 
кандидата, Управни одбор утврђује унапред и иста су за све кандидате. 

        На основу писмене провере стручне оспособљености кандидата, Управни одбор оцењује 
кадидате оценама од 1-5 бодова. 

УСМЕНА ПРОВЕРА стручне оспособљености кандидата 

         Управни одбор врши проверу стручне оспособљености кандидата и усменим путем, 
непосредно уз вербалну комуникацију са сваким кандидатом посебно. При томе Управни одбор 
оцењује вештину аналогичног резоновања и логичког закључивања, као и вештину комуникације 
у међуљудских односима.  

          По сопственој процени, Управни одбор може кандидату поставити и додатна, усмена 
питања која се односе на делатност Агенције, као и прописе који регулишу њен рад. 

           На основу усмене провере, Комисија оцењује кадидата оценом од 1-5 бодова.  

После спроведеног изборног поступка, управни одбор саставља листу од највише три 
кандидата који су у изборном поступку постигли најбољи резултат са образложењем 
испуњености мерила прописаних за избор за предложене кандидате и подноси је оснивачу, у року 
од 15 дана од дана окончања изборног поступка, заједно са записницима о спроведеном изборном 
поступку. 

Оснивач именује директора са листе кандидата коју му је поднео управни одбор, у року од 
30 дана од дана достављања листе за избор. 

 


